

智通财经APP获悉，被马斯克收购的社交网络平台推特将通过与社交型交易公司eToro合作，让推特平台的用户访问并交易股票、加密货币和其他金融资产。eToro透露，从当地时间周四晚些时候开始，推特应用程序将推出一项新功能，该功能允许用户查看更多金融工具的市场图表，并从eToro平台上买卖股票和其他资产。

目前，推特用户已经可以通过知名数据平台TradingView查看标普500指数等指数型基金和特斯拉等公司股票的实时交易数据，可以通过使用推特的“现金标签”功能来实现——即搜索一个股票代码，然后在它前面插入美元符号，之后推特应用程序将使用API从TradingView显示价格信息。

eToro的一位发言人表示，通过与eToro的合作，推特的现金标签将扩展到更多的工具和资产类别。自周四起，推特用户还通过点击一个写着“view on eToro”的按钮，进入eToro网站，然后在其平台上买卖资产。EToro使用TradingView作为其市场数据合作伙伴。

eToro首席执行官Yoni Assia接受媒体采访时表示：“我们看到越来越多的用户在推特上互动，并自学市场知识。”“推特有非常高质量的内容，关于公司财务分析和世界各地正在发生的事情的实时内容。我们相信，这种合作关系将使我们能够接触到这些新的受众，并将推特和eToro的品牌更好地联系起来。”

自特斯拉CEO埃隆·马斯克在去年以440亿美元私有化推特以来，这是一笔罕见而值得关注的商业性质合作项目。

eToro于2007年在以色列成立，是一家线上经纪公司，允许用户买卖股票、加密货币和指数基金。它最受欢迎的功能之一是允许人们模仿其他用户的交易策略。Assia表示，该公司在欧洲、亚洲和美国拥有超过3200万注册用户。

在马斯克担任推特的首席执行官期间，推特大幅裁员，员工人数从8000人大幅减少到1500人，以降低成本并实现盈利。他的行为曾经吓坏了广告商，许多品牌因为担心其内容审核标准会下滑而离开了该平台。但是在周三，马斯克表示，那些曾放弃推特的广告商大部分已经回来了，并且他重申推特目前的运营水平接近盈亏平衡临界点，最早可能在本季度实现盈利。

Assia表示，他曾与推特的同一团队合作开发股票市场数据工具，他们之前曾合作过。“我们对金融和社交媒体的交集感到非常兴奋。” Assia表示。

“Fintwit” 拼图即将成万能应用程序X的一部分

Assia表示，“Fintwit”，即financial twitter这一概念已成为该应用程序的流行趋

势，许多人用推特来查找突发新闻以及股票和其他资产的最新消息。推特也是促成2021年美国meme股交易繁荣期的关键社交平台。

推特在2022年12月增加了“现金标签\$”的定价数据。自2023年初以来，现金标签的搜索次数已超过4.2亿次，平均每天搜索次数达到约470万次。

马斯克的使命是将推特打造成一款所谓的“万能应用程序” X，这类应用倾向于为用户提供一系列关键的服务，如即时通讯、线上支付、金融和旅游等服务。据媒体报道，推特已将其注册名称改为X Corp.，这是其所有者马斯克长期设想的万能应用程序的名称，凸显出他将该社交平台打造成“万能应用程序X”的雄心壮志。

“Fintwit”这一概念有望成为万能应用程序X的其中一项重要功能，这也表明马斯克提出的这一重要设想的其中一块拼图已经逐渐落地。事实证明，万能应用这一概念在亚洲地区非常受欢迎。在中国，互联网巨头腾讯通过其即时通讯应用微信提供覆盖日常生活的综合服务。

Assia在接受媒体采访时表示：“我们可能和其他推特用户一样，也在关注这个故事。”“因此，看到推特更多地关注金融将是令人兴奋的事情，我们希望看到我们的合作关系进一步扩大。”马斯克上个月在摩根士丹利的一次会议上表示，他希望推特成为“世界上最大规模的金融机构”。